
Turnaj veteránů v Drásově /12.9.2009/

          Pod hlavičkou Sokola Bučovice se kombinované družstvo „dorostenců“ zúčastnilo turnaje
veteránů 50 + v Drásově. V turnaji startovalo 7 družstev, která byla rozdělena do dvou
skupin.Naše družstvo startovalo ve čtyřčlenné skupině. Hrálo se systémem na dva vítězné sety,
rozhodující třetí set zkrácený. V prvním utkání jsme se utkali s družstvem Drásova I. a po
vítězství v prvním setu jsme však ve druhém dějství zaváhali a tak rozhodoval až tie breik.   V
něm jsme již  dominovali. V dalším utkání jsme jasně přehráli veterány s Hodonína a tak o
vítězství ve skupině rozhodovalo poslední utkání s družstvem Krasové /veteráni Blanska/.
Mezitím se podstatně zhoršilo počasí, kdy proryvy silného větru podstatně ztížily kontrolu míče.
Přesto jsme po vyrovnaném průběhu Krasovou ve třech setech zdolali a do semifinále jsme
postupovali s prvního místa. Zde na nás čekalo družstvo Žďárku /Žďár n. Sáz./, které ve druhé
skupině obsadilo 2. místo za Drásovem II. Na třetím místě v této skupině skončili veteráni z
Mokré. Také toto utkání jsme zvládli ve třech setech a čekalo na nás finále opět z veterány
Krasové, kteří ve druhém semifinále zdolali Drásov II. V dramatickém prvním setu jsme na horší
straně /proti větru/ dokázali zvítězit, ale ve druhém setu jsme nezachytili začátek a z vítězství se
tak radovala Krasová. V rozhodujícím třetím setu jsme nejprve na lepší straně získali
dvoubodové vedení a to jsme proti větru se kterým jsme se dobře vyrovnali, neustále zvyšovali
až do vítězného konce 15 : 10 v náš prospěch. Po skončení turnaje bylo posezení v restauraci
„Na růžku“, kde  se pro všechny účastníky rožnila vepřová kýta a také jsme utratili vyhranou
finanční poukázku. Při zpěvu a výborném kytarovém doprovodu jsme pak vydrželi až do
večerních hodin.
     V našem družstvu hráli : Luboš Huliak, Vojta Hanák, Honza Ježorek z Letnic, Josef Pavlík
z Křenovic, Jarek Kolda ze Slavkova, Josef Klapal z Brna  a Jan Forejtek. Manažera družstva
se na výbornou zhostila Vlasta Čížková.            
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